

# “壹起游”邀您登山看水游草原 观历史学人文 暑期再出发 3条优质线路供您选

本报记者 刘胜男

世界那么大,一起去看看。齐鲁晚报“壹起游”暑期邀您再出发,3条优质线路供读者选择,登大美黄山、驰骋草原、了解历史人文,一起去仔仔细细地看看这个充满无穷乐趣的世界吧!

由于六七月份南方暴雨严重,“大美黄山”线路受到影响,暂停发团。暑期过半,“壹起游”之“大美黄山”线路再次起航,8月19日出发,景点均为徽州地区优质景区:参观云海奇石的黄山、漫步“桃花源里人家”的西递、走访活动着的“清明上河图”——屯溪宋城老街、观赏黄山盆景集聚地以及皖南最大的私家花园——鲍家花园等,保证让您一次出行便能遍览黄山最优质景点。同时,凡参加此次黄山线路的读者,均赠送桃花源漂流。此次线路为高铁三日游,接受全省读者报名参加,本报读者专享价格为1828元/人,1.2m以下儿童价格为580元/人。

为给读者朋友提供避暑度

假的好去处,“壹起游”邀您相约大草原,两条优质草原线路供大家自行选择。喜欢慢旅行慢行的读者可选择“相约呼伦贝尔大草原”线路,8月15日发团,为空调专列十一日游。济南出发,一路向北,读者可沿途欣赏优美的窗外风光,感受旅途自然季节等的变化。到冰城哈尔滨,漫步太阳岛公园、中央大街步行街、远东地区最大的东正教堂——圣·索菲亚教堂以及北极村;参观国门,与41号界碑留影;前往呼伦贝尔大草原,尽情领略无拘无束的蓝天绿野,感受与牛羊马匹擦身而过的惊奇,体验少数民族的生活方式……

11天时间一起游山玩水漫步呼伦贝尔大草原,踏访哈尔滨、漠河、满洲里、齐齐哈尔等地的优质景区。“相约呼伦贝尔大草原”线路火车硬卧上中下铺位价格不同,上铺为3380元/人、中铺每人3680元、下铺价格为3980元/人。同时,由于景区对60岁以上老年人优惠政策不同,专列报价不含部分门票价格,到时读者

根据年龄段优惠政策补交费用即可,最高不超过340元。

此外,由于坝上草原“皇家御苑”之旅反响较好,追加一期,8月16日发团,晚报读者专享价格1999元/人。“皇家御苑”之旅带领大家踏上这片美丽凉爽的地方,游览野花遍野、“风吹草低见牛羊”的乌兰布统草原;探秘现存规模最大、体系最完整的帝王后妃墓群之一的清东陵;游览世界上现存规模最大的古典皇家园林避暑山庄景区;以及唐山地震遗址公园……此线路为双飞4日游,在蓝天白云大草原间,或骑马奔驰,或欣赏悠悠牧歌,或品尝蒙古式的手把羊肉和奶茶奶酪,感受回归大自然的悠然与欢畅。

不要犹豫了,抓紧时间报名参加吧!上述线路电话咨询或报名,请拨打本报“壹起游”读者旅游热线:0531-85196712,或加入本报读者旅游专线QQ群:460800159。详细行程关注本报微信公众号“在旅途”进行了解。报名地点:大众传媒大厦(泇源大街2号)一楼大厅。



## 暑假旅游注意事项

本报记者 刘胜男 整理

暑期,虽然天气炎热,但对孩子们来说,这是一个撒欢的好时间。家长会趁假期带孩子出去旅游,既可以增长见识,放松心情,又能增进亲子感情,确实是一举多得。由于暑期出行人数较多,就有很多需要注意的外出旅游注意事项。

首先,要做好合理的规划。根据自身的实际情况和经济实力选择旅游地以及出行方式,原则上是以舒适为主。现在的旅游形式已经不仅仅是打个卡、留个念、拍张照了。大家越来越注重一种休闲娱乐的生活化旅游。

其次,带齐出门所需要的物品。尤其是夏季旅游,防腹泻、防中暑、防虫防晒,这些是重中之重。防晒霜、防晒服、防晒帽、太阳伞必不可少,一些应急的药品也必须随身携带,如板蓝根、感冒冲剂、拉肚药等。

第三,出门旅行,少不了品尝各类美食,饮食安全要抓牢。夏季水分消耗大,所以要多吃汤食及清淡食品,最好多吃新鲜蔬菜水果,尽量少吃油炸、油腻食品,以防引起消化不良。可以给孩子吃点在家里经常吃而且营养丰富的食品,还可以吃少量大蒜,虽然大蒜有一些口气,但是对于口腔消毒来说是很重要的。

第四,尊重当地的习俗。我

国是一个多民族的国家,许多少数民族有不同的宗教信仰和习俗忌讳。俗话说,入乡随俗,在进入少数民族聚居区旅游时,要尊重他们的传统习俗和生活中的禁忌,切不可忽视礼俗或由于行动上的不慎而伤害他们的民族自尊心。

第五,爱护文物古迹。旅游者每到一地都应自觉爱护文物古迹和景区的花草树木,不在景区、古迹上乱刻乱涂。

第六,注意旅途安全。旅游有时会经过一些危险区域景点,如陡坡密林、悬崖蹊径、急流深洞等,在这些危险区域,要尽量结伴而行,千万不要独自冒险前往。

壹起游  
带您放心游

“壹起游”是齐鲁晚报在传统业务范围外,打造的一项意在为齐鲁晚报读者以及企业客户提供优质旅游服务的品牌项目。自2014年7月成立以来,专注于提供优质、特色、高品质旅行线路,相继推出“大美黄山”、“魅力张家界”等日常线路,并推出“醉美大西北”、“相约海拉尔”和西藏“朝圣之旅”等多条特色线路,共组织1500多名读者安

全、舒适出行。

“壹起游”为保证旅游服务质量,全程无购物,并派记者跟踪采访,为读者解决旅途中的问题、记录旅途中的点点滴滴,因此旅游品质深受本报读者肯定和赞扬。

未来,“壹起游”还将继续开通其他优质线路,丰富行程。同时,作为“壹起游”的延伸业务——企业定制游服务也将开展,员工游、客户游

以及年会游,“壹起游”都可以为企业提供国内各地以及东南亚等境外定制服务。作为“壹起游”的特色项目,本报还将全程派出记者跟踪采访报道企业客户旅游过程中的欢乐,为企业旅游提供全方位的宣传支持。此外,还将开通自驾游等高端定制服务。旅游及合作洽谈业务请联系“壹起游”服务热线:0531-85196712。



“壹起游”订阅号“在旅途”



本报“壹起游”服务号